

“欧洲心脏”遭遇恐袭 欧洲经济能否挺住



3月23日,在比利时首都布鲁塞尔市中心的股票交易所前,一束鲜花和一些蜡烛摆放在欧盟旗帜上。当日,数千民众自发聚集在股票交易所前,为恐怖袭击遇难者集体默哀。

“欧洲心脏”布鲁塞尔22日遭遇恐怖袭击,造成至少34人死亡,180余人受伤,令欧洲人民遭受痛苦,欧洲社会陷入不安,也让步履蹒跚的欧洲经济面临更大不确定性。但总体而言,恐怖袭击对欧洲经济的影响仍在可控范围内。

市场分析人士认为,除造成公共基础设施损坏及冲击当地航空及旅游业外,恐怖袭击还会影响消费者信心,进而拖累欧洲内需。在全球经济下行压力增大、外需疲弱的情况下,内需对欧洲经济至关重要。

欧盟委员会21日发布的初步数据表示,截至3月份,欧盟及欧元区消费者信心指数连续三个月下滑,显示消费动力正在下降。而22日发生的恐怖袭击可能导致消费者信心进一步承压。

摩根大通资产管理部全球市场

策略师南迪尼·拉克里希南认为,消费已成为欧洲复苏的一个关键动力,而布鲁塞尔恐袭事件很可能影响消费者情绪。

从长远来看,布鲁塞尔恐袭让欧洲移民问题变得更加棘手。欧洲内部关于边境管控的博弈可能升级,甚至进一步威胁到申根区的存在。一旦内部边境管控加强,欧盟赖以保持经济活力的内部单一市场,包括商品、服务、资本和劳动力的自由流通,将不可避免地遭遇逆风,各成员国都将为此付出代价。

德国贝塔斯曼基金会2月份发布预测说,如果欧盟内部边境管控进一步升级,从现在起到2025年,欧洲最大经济体德国将可能为此花费770亿欧元。

全球主要政治风险咨询公司美国欧亚集团总裁伊恩·布雷默说,每天约有170万上班族跨越欧洲的内部边境。如果边境管控加强,欧洲内部的跨国企业将首先遭受损失,其生产资料运输成本和劳动力成本会立刻增加。

此外,接连发生的恐袭事件给欧洲社会带来了更多不稳定因素,例如右翼排外势力和极端主义抬头,从法国和德国的地方选举可见一斑。布雷默认为,不稳定因素将撕裂欧洲社会,破坏既有的欧洲结构,“这当然会损害经济”。

不过,恐怖袭击对欧洲经济的影响仍在可控范围内。从22日欧洲金融市场的反应可以看出,投资者情绪并未明显受到影响。截至当天收盘

时,欧洲股市Stoxx50指数小幅上涨,德国、英国、法国股市均以微涨报收。当天欧元对美元汇率下跌约0.2%。

有分析指出,虽然与恐袭相关的安全问题、移民问题等是投资者不可忽略的因素,但欧洲经济基本面并未发生明显改变。投资者关注的焦点仍集中于全球经济下行压力、大宗商品价格、欧洲央行货币政策、欧盟成员国结构性改革等影响欧洲经济基本面的因素。

同时,由于恐怖主义威胁上升,欧洲国家将增加公共安全支出,这在一定程度上会助推欧洲经济增长。欧债危机爆发以来,欧盟严格要求成员国削减赤字、整顿财政。但去年巴黎恐袭发生后,欧盟对法国的预算赤字“网开一面”,给予法国更大的预算空间以应对安全威胁。

更重要的是,欧洲各国若以携手打击恐怖主义为契机,加深互信和融合,推动欧洲一体化进程,将有助于促进欧洲经济的稳定发展。

欧盟委员会主席容克22日表示,恐怖袭击现在发生在布鲁塞尔,也曾发生在巴黎发生,但恐怖分子瞄准的目标是整个欧洲。在恐怖主义面前,欧盟以及欧盟机构将团结一致。

新华社法兰克福3月23日电

国际观察

外交部: 中方接受美方邀请将参加联合军演

新华社北京3月24日电 外交部发言人华春莹24日表示,美方已正式邀请中方参加“环太平洋-2016”联合军事演习,中方也已确认将派军舰参演。中美双方并已就此进行了多轮磋商。目前,双方就参演有关问题保持着密切沟通协调。

据报道,美国国防部长卡特近日向众议院军事委员会声称,中国自我孤立,这是所有伙伴都向美方靠拢的原因。卡特还称,美国将继续重新评估是否邀请中国参加今年环太平洋联合军演。

华春莹24日在例行记者会上就此答问时表示,中国是一个开放、进步的国家,始终奉行“与邻为善,以邻为伴”的周边外交方针和亲诚惠容的周边外交理念。

“我们的朋友圈越来越大。说到‘孤立’,是否暴露了美方一些人企图拉帮结派、孤立中国的意图呢?这不具有建设性,也不可能实现。”华春莹说,中美需要合作和能够合作的事情很多。中美相互尊重,合作共赢,符合两国人民的根本利益,也有利于亚太地区和平、稳定和发展。

阿富汗7名警察死于“内部袭击”

新华社喀布尔3月24日电 阿富汗官员24日说,阿南部坎大哈省当天凌晨发生一起警方“内部袭击”事件,造成至少7名警察死亡。

坎大哈省政府发言人萨米姆·卡帕瓦卡告诉新华社记者,袭击发生在该省阿尔甘达卜行政区的一个检查站内,3名警察趁其他警察睡觉时开枪射击,打死7名警察后逃离现场。

该检查站内的警察隶属于阿富汗地方警察部队,主要职责是保护当地村庄及其他偏远地区的安全,以弥补阿国家安全部队的人力不足。

阿富汗塔利班武装已宣称此次袭击是该组织追随人员所为。

今年以来,已有近30名警察死于“内部袭击”。3月1日,坎大哈省一个检查站的4名警察被内部人员射杀;2月10日,该省另一个检查站内的2名警察在晚饭期间举枪向其他人员射击,造成6死6伤。1月底,乌鲁兹甘省一检查站的10名警察被内部人员投毒并射杀。

菲佐第三次出任斯洛伐克总理

新华社布拉迪斯拉发3月23日电 斯洛伐克总统安德雷·基斯卡23日晚任命左翼政党方向党主席罗伯特·菲佐为斯洛伐克新一届政府总理,这是菲佐在10年内第三次出任总理一职。

当晚,由方向党、民族党、桥党、网络党联合执政的新一届政府正式成立。总统基斯卡表示,希望各党派派相互合作,致力于稳固斯洛伐克在欧盟及北约的地位,“我们亟需增强国民对国家政体的信心,对政府解决困难能力的信任,以及对推动国家继续发展的决心。”

在新政府中,上一届政府的外长、内务部长、财政部长、文化部长,劳动、社会和家庭事务部长继续留任。同时,前议长佩利格里尼出任主管投资的副总理一职。

同日,斯洛伐克新一届议会正式成立。总统基斯卡表示,希望各党派派相互合作,致力于稳固斯洛伐克在欧盟及北约的地位,“我们亟需增强国民对国家政体的信心,对政府解决困难能力的信任,以及对推动国家继续发展的决心。”

在本月初举行的斯洛伐克议会选举中,方向党以28.28%的得票率领先于其他政党,在拥有150个议席的国民议会中占49席。

俄罗斯与西方关系融冰难

美国国务卿克里一年内三度访问俄罗斯,与2014年到2015年上半年间俄美高层交往冻结、经济往来中断的状态相比,两国目前的关系有回暖迹象。分析人士指出,近来美国、欧洲国家均表现出改善与俄关系的意愿,但这种关系的改善只是战术性调整,西方与俄关系正常化仍面临重重障碍。

2014年初乌克兰危机爆发后,俄美关系跌至低谷。以俄罗斯侵犯乌克兰领土完整为由,美国对俄罗斯实施了多项经济金融制裁,两国间高层交往完全中断,媒体一度认为俄美关系已陷入冷战以来的最低点。

然而去年以来,从伊朗核问题谈判开始,尤其是俄开始打击叙利亚“伊斯兰国”极端武装之后,两国间的协作逐渐增强。俄罗斯利用国际和地区热点问题打开了与美国进行接触和对话的大门。作为两国高层沟通的参与者,克里一年来三度访俄协调立场,讨论的话题涉及伊核问题、乌克兰、叙利亚问题、安全和双边关系等,俄美关系转暖的趋势随着两国交往的恢复逐渐明朗。

世界问题研究中心俄罗斯问题专家万成才认为,目前俄美双方在关系转暖上都既有需要也有意愿。俄罗斯今年9月将举行议会选举,美国年底将进行总统选举,双方均需聚焦国内问题,都想获得一个不过分激烈的外部环境。

然而,转暖并非俄美关系的全部。在乌克兰问题、人权、反导等涉及本国核心利益的话题上,俄美仍然针锋相对。美国奥巴马本月2日签署命令,将今年3月6日到期的对俄制裁再延长一年。美方多次表示,取消制裁需以俄方执行明斯克协议和归还克里米亚为条件。克里本月23日访问俄罗斯前,俄外交部在其网站上发布的一篇声明中将目前的俄美关系描述为“不正常”,并认为这一现状是由“华盛顿以乌克兰危机为借口采取的一系列对抗行动”导致的。

俄罗斯科学院世界经济和国际关系研究所副所长费德·瓦伊达洛夫斯基表示,俄美关系是一架天平,一

头是俄美两国在一系列问题上的分歧和美国很多政界人士及专家强硬的反俄立场,这经常导致两国关系中出现以意识形态为指导,而非以实用价值为导向的对抗氛围。天平另一头则是俄美两国在叙利亚、伊朗、乌克兰东部等问题上进行妥协带来的正面效应。两国关系随着局势发展在“斗”与“和”之间摇摆。

万成才认为,目前俄美间已形成了以具体事务为导向的“务实合作”外交关系,如在叙利亚问题、伊核问题上的协调合作。目前俄美关系的转暖是战术性调整,但是俄美之间的矛盾是结构性的,难以解决。

克里开始访俄的第二天,德国外长施泰因迈尔也到访莫斯科,分别同俄总统普京、外长拉夫罗夫举行会谈。

分析人士认为,此次德国外长与俄接触可能传递一些欧洲国家希望与俄改善关系的信号。和美国相比,欧盟与俄改善关系的意愿可能更强烈。在对俄经济制裁议题上,欧盟紧跟美国脚步,但经济制裁让俄、欧双方均蒙受不小损失。另外,在反决议题



中国第十四批赴黎维和官兵 荣获联合国“和平荣誉勋章”

3月23日,在位于黎巴嫩南部辛尼亚村的中国赴黎维和部队营区,联合国驻黎巴嫩南部临时部队(联黎部队)司令波尔托拉诺(左二)在授勋仪式上检阅中国赴黎维和部队。

中国第十四批赴黎巴嫩维和部队全体官兵23日荣获联合国“和平荣誉勋章”。联合国驻黎巴嫩南部临时部队(联黎部队)司令波尔托拉诺和中国驻黎巴嫩大使姜江等出席授勋仪式。

新华社发

注销公告

漯河尚融商贸有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由曹作璋、李建章、李玲玲组成,请债权人于2016年3月25日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:0395-5586560

漯河尚融商贸有限公司 2016年3月25日

注销公告

河南鹏浩商贸有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由王育才、马梓阔、李玲玲组成,请债权人于2016年3月25日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:0395-5586560

河南鹏浩商贸有限公司 2016年3月25日

公告

根据申请人马铁锤的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明深房产权(2016第089号)挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我处,逾期我处将根据申请人申请,原证作废,补发新证。

权利人	房屋坐落	证号	图幅号
马铁锤	人民路	2015011305	156-502-I-II.11.9.524

漯河市房屋产权交易管理处 2016年3月25日

招标公告

1. 招标条件:本招标项目漯河市人民西路道路大修改造工程已由“漯建城[2016]7号”文件批准建设,招标人为漯河市人民政府投资建设项目代建中心,建设资金已落实。项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围详见漯河建设工程信息网。

3. 投标人资格要求:(1)本次招标要求投标申请人须具备独立法人资格,具备市政公用工程施工总承包三级及其以上资质,具有有效期内的安全生产许可证,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。拟派项目经理须具有市政专业二级及以上建造师资格,具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设工程项目的项目经理。(2)本次招标不接受联合体投标。

4. 报名事项:(1)凡有意参加投标者,请于2016年3月25日至3月31日(法定节假日、公休日除外),每日上午9:00-11:00,下午3:00-5:00,到漯河市建设工程交易中心(漯河市井冈山路与汉江路交叉口东南角)报名。(2)报名时须法定代表人亲自到场,提供有效身份证件和法定代表人身份证明、企业营业执照副本、资质证书副本、安全生产许可证副本、项目经理注册证书及安全生产考核合格证书、项目经理无在建承诺书。(3)“漯河市建设工程招标投标交易平台企业库”入库的企业在现场报名时可免带已上传入库的证件原件。

(4)投标企业报名时需提供注册地检察机关对该企业出具的显示无行贿犯罪记录的行贿犯罪档案查询结果告知函(以上需原件+加盖企业印章的A4纸复印件各三份)。

5. 招标文件的发售:(1)招标文件售价:每份1000元,售出不退。(2)招标文件发售时间:同投标报名时间。

6. 发布公告的媒介:本招标公告同时在河南招标采购综合网、河南省招标投标网、中国采购与招标网、漯河建设工程信息网上发布。

7. 评标办法:本项目招标评标办法采用综合评估随机摇号选取法,详见招标文件。

8. 监督投诉部门:漯河市建设工程招标投标管理办公室;咨询及投诉电话:0395-2921567;地址:漯河市井冈山路与汉江路交叉口质监站办公楼四楼

9. 联系方式

招标人:漯河市人民政府投资建设项目代建中心
地址:漯河市黄河路中段
联系人:张先生
招标代理机构:河南求实工程造价咨询有限公司
地址:郑州市科学大道与瑞达路交叉口向东500米中原广告产业园2号楼9层
联系人:郑珊珊(17603957188)、罗亚峰(18839775736)、宋媛媛(17603957166)
固定电话:0395-3226868/0371-53360705

重新开标公告

招标编号:深采谈判采购-2015-167号

根据工作需要,漯河市政府采购中心受托,对漯河市公务用车改革车辆评估及拍卖服务项目进行重新竞争性谈判采购,欢迎有相关资质的投标人参加投标,现将有关事项公告如下。

一、招标项目名称:漯河市公务用车改革车辆评估及拍卖服务项目。

二、招标采购服务内容:A包:车辆鉴定评估机构1家;B包:车辆拍卖服务项目。投标人可投一包,也可两包都参与投标,但不得将每包内的项目分开投标。

三、对投标单位的资质要求:1.必须具备《政府采购法》第二十二条规定的条件。2.投标人必须是中华人民共和国境内注册具有独立法人资格的漯河本地企业,且在漯河有固定办公经营场所。开标时提供有效的营业执照原件和复印件。3.如法人代表参加开标会,开标时请携带提交法人代表身份证明原件和复印件;如委托代理人参加开标会,开标时请携带提交法人代表授权委托书原件、被授权人身份证明原件和复印件。4.A包投标人须具有资产评估机构资质证书或二手车鉴定评估机构资质证书,开标时提供证书原件和复印件。5.B包投标人须同时具有拍卖经营批准证书和河南省公物拍卖资格证书,开标时提供证书原件和复印件。6.本项目谢绝联合投标,投标人应为独立投标人。

四、报名及标书领取时间:2016年3月23日至3月28日,每天正常上班时间(节假日除外)。地址:漯河市财政局东楼205室。方式:现场报名免费领取招标文件。领取标书时须携带新版企业法人营业执照复印件加盖本单位有效印章、法人代表授权书加盖本单位有效印章、资产评估资质证书或二手车鉴定评估机构资质证书复印件加盖本单位有效印章(A包)。并加注日期和注明“供投标使用”、“与原文件一致”等字样。

五、投标文件接受信息:地点:漯河市财政局东楼210室;截止时间:2016年4月1日(星期五)上午9:00,投标截止时间后送达的投标文件将被拒收。

六、开标时间:2016年4月1日(星期五)上午9:00;地点:漯河市财政局东楼210室

七、集中采购机构联系人:胡先生 张先 0395-3186516

八、本招标公告同时在中国政府采购网、河南省政府采购网、漯河市政府网、漯河市政府采购网上发布。

九、监督电话:0395-3150223

漯河市政府采购中心 2016年3月23日

公告

根据申请人郑桂敏的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明深房产权(2016第090号)挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我处,逾期我处将根据申请人申请,原证作废,补发新证。

权利人	房屋坐落	证号	图幅号
郑桂敏	李盘庄	0101042123	180-503-1.6.40

漯河市房屋产权交易管理处 2016年3月25日

公告

根据申请人邹勤的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我处,逾期我处将根据申请人申请,原证作废,补发新证。

权利人	房屋坐落	证号	图幅号
邹勤	跃进里	20070006922	164-502-III-III.3-40.21

漯河市房屋产权交易管理处 2016年3月25日

遗失声明

●漯河春海商贸有限公司营业执照副本(注册号:41110300009320)丢失,声明作废。

●王彦民丢失河南省委党校1989级经济专业大专业业证书(证号:89000338),声明作废。